

11名盗墓贼下手4次 上百公斤炸药没炸开韩王陵

抢了手机就逃 怎奈特警擒拿手厉害

本报讯 11月22日晚22时50分许,东风南路与康宁路交叉口,西北风不停地吹着,一个上身只穿着秋衣的男子快步走着,不断张望像在躲着什么。特警巡逻8号两名民警示意该男子接受检查,该男子拒绝配合并极力反抗,试图逃离。

说时迟那时快,特警周警官一个箭步冲上去,一个干净利落的“拉肘别臂”,就将犯罪嫌疑人死死地制伏,犯罪嫌疑人声嘶力竭地叫喊着却动弹不得。

经受害人李某确认,该男子就是抢她手机的人。

原来,李某在下班后沿东风东路步行回家。途中,发现被一名男子尾随。由于心中害怕,不由自主地加快步伐,但当她步行至四周无人的东风南路与康宁路交叉口时,还是被尾随男子从其身后用胳膊将其勒倒在地,但因李某奋力反抗,该男子抢夺李某的手包的目的没有得逞,但他在慌乱中将李某手机抢走。李某随后借用路人手机拨打110报警。

晚报记者 刘德华 通讯员 辛艳明

位于新郑市的战国时期韩王陵,是全国重点文物保护单位。

2010年除夕之夜,一群鬼魅般的身影,带着炸药、对讲机等工具,直扑韩王陵……

晚报记者 鲁燕



韩王陵远景(资料图片)

除夕之夜,韩王陵魅影频现

2010年除夕之夜,爆竹声此起彼伏。一辆昌河牌面包车悄悄来到韩王陵古墓,10来个鬼魅般的身影从车上下下来,带着炸药、探杆、插杆、洛阳铲、对讲机等专用工具直扑韩王陵。

接连几天,这伙人趁夜色,在古墓炸开一个洞,一个叫“老范”的下到洞底,1个多小时后,老范上来说,古墓里面坚如磐石,根本挖不动,见“高手”都黔驴技穷,这伙人大失所望,回到藏匿窝点商议后作罢。

这些人主要来自山西。

2009年夏天,山西人马永超给新郑人苏建军打电话,得知韩王陵是全国重点文物保护单位,当即表示要来新郑盗墓。

8月份的一天,马永超开车带着炸药以及7个同伙来到新郑,当天夜里10点,就迫不及待来到韩王陵,挖洞实施爆破。然而,坚实的洞底挡住了这帮盗墓贼的发财梦。

发现韩王陵被盗后,警方前往现场勘验。这伙盗墓贼闻讯撤离。

回到山西的马永超不甘心放弃到了嘴边的肥肉,想方设法联系到了“资深”盗墓人老建(另案处理),先后于2010年春节前、3月中旬、6月17日3次对韩王陵爆破盗挖。4次盗挖尽管用了上百公斤的炸药,可他们未能进入墓葬半步。

2010年6月19日,11名盗墓贼被抓获。

没有进入墓室,照样被判重刑

今年1月,新郑市法院审理认为,苏建军、马永超等11人,结伙盗掘确定为全国重点文物保护单位的古墓葬,其行为已构成盗掘古墓葬罪,根据我国刑法规定,盗掘确定为全国重点文物保护单位的古墓葬的,处10年以上有期徒刑、无期徒刑或死刑,并处罚金或者没收财产。

11人均系主犯,虽未盗掘得物品,但对古墓葬的损坏已实际形成,据此判处11人各13年至10年有期徒刑。

连墓室都没有进入、深感“冤枉”的盗墓贼提出上诉,日前,郑州市中院作出终审判决,驳回上诉请求。(文中均为化名)

线索提供 海明 鹏飞 付良

停电不关取暖器 房屋无人酿火灾



消防队员破门救火

本报讯 “都怪上午的停电,要不然就不会着火了!”11月23日下午,商城东里社区的王女士一边看着消防队员灭火,一边向身边的社区群众讲解起火的原因。

14时50分,王女士准备接孩子,走到小区门口突然发现临街的一栋家属楼二楼窗户向外冒着浓烟。王女士一边呼喊群众帮助救火,一边用手机拨打了119报警电话。

14时55分,管城区消防大队一中队官兵逆行两个拥堵的十字路口赶到现场。消防官兵用撬门器打开防盗门,搜索到最里面一个房间时,发现火灾是床上用品燃烧引发的。

经过对现场仔细勘察,消防人员发现房间里电线有私拉乱接的现象,在火灾燃烧最严重的床铺上发现了疑似电热毯和充电器之类的物品。

消防人员初步判断很可能是在上午的停电期间,主人没有及时关闭电源开关就外出。来电后,电器用品在无人看管的情况下持续通电工作最终引发了火灾。

晚报记者 周炜卿 通讯员 李学峰 文/图

上班白衣天使 下班“雌雄大盗” 27岁姑娘为“爱”走入迷途

晚报记者 周炜卿 文图 通讯员 戴晓冰

本报讯 “我每月工资加奖金近4000元,我不缺钱。我本以为找到了感情的归宿,我把一切都给了他,盼望和他共渡爱河走进婚姻的殿堂,没想到却进了监狱。”11月23日上午,商城路派出所案件侦办大队讯问室内,戴着脚镣手铐的卢艳,双手遮面声泪俱下。

车内财物被盗,白衣天使有嫌疑

今年6月以来,百盛购物广场门前停车场、丹尼斯人民路店地下停车场发生多起汽车内财物被盗案件,经现场勘查,为使用技术性开锁手段实施的盗窃,留给侦查人员的有效信息很少,且嫌疑人多次更换手机号码,具有极强的反侦查意识。

商城路派出所案件侦办大队打黑中队寻找到有效关联信息,确定一名嫌疑人员卢艳。卢艳的身份为某中医学院附属医院护士。

11月4日,卢艳被警方抓获。

根据卢艳的交代,另一名嫌疑人章科落网,在其驾驶的比亚迪轿车内,搜出作案用的汽车解码器、强开工具以及盗窃的现金、名烟名酒、衣服、手表、手机等物品。

“夫唱妇随”双双深夜行窃

经讯问,民警得知,2010年初,陪护母亲看病的章科和卢艳产生好感,两人不顾章科在老家有妻有子的事实确定情人关系。

2010年9月,由卢艳出资,章科在网上以2000元价格购买了用于盗窃的汽车解码器。长达一年多的时间内,章科操作机器,卢艳跟踪车主,大到上万元的现金,小到一盒价值10元的香烟,两人疯狂盗窃汽车内财物,作案达数十起。

为“爱”付出惨痛代价

卢艳是来自新乡农村的一位姑娘。“她不会做出这种事的,她人不错,也不缺钱。”“这么好的一个人,咋能干出这事呢,吃了什么迷魂药

吧?”同事们都在为这位27岁的姑娘感到惋惜。

卢艳哭诉,为了爱情,为了得到一个属于自己的家庭,她是从反对,到接受纵容章科的犯罪行为,而后加入其中。上班时是白衣天使,下班以后就成了“江洋大盗”。

而章科家住临颍南街村附近,父亲开有一个效益不错的机械厂。谁也想不到,他在郑州以照顾母亲住院为掩护实施盗窃。

物业管理招标公告

“幸福港湾三期”小区项目位于郑州市管城区城东路西、五里堡南路南,项目总占地8544.6㎡,总建筑面积29174.04㎡,现公开招标选聘前期物业管理公司。

一、投标单位资格要求:

- 1.具有独立法人资格、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的一级资质的物业服务企业。
- 2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。
- 3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。

二、投标保证金及招标文件领取时间:2011年11月24-30日

三、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间

联系电话:0371-67889731

招标人:河南正商置业有限公司
2011年11月24日

精工廿二年 领先十一载

九牧王男装真情礼谢万千消费者活动全面展开

消费者踊跃参与盛赞精工品质

“因为工作关系,1996年我到外地调研时,买了件九牧王男裤,从此与九牧王结缘。我出国考察时也穿九牧王,在国际大牌面前毫不逊色。”福州的刘先生看到活动后,仿佛成了九牧王义务的品牌宣传员,见到朋友就广而告之,因为他切身体会到,九牧王值得信赖。

11月19日,九牧王真情礼谢万千消费者的活动启动后,受到全国各地消费者高度关注,特别是对于广大常年钟情九牧王品牌的消费者来说,本次活动,无疑是一场经典与时尚的盛宴。

消费者盛赞九牧王回馈物超所值

“感谢消费者、回馈消费者,消费者在九牧王的心中,这一点,我已经深深体会到了。”作为九牧王的VIP顾客,武汉的李先生说,能把感恩回馈落到实处,让消费者感到物超所值的,九牧

王做出了榜样。和刘先生一样,正是11月19日启动的九牧王真情礼谢万千消费者活动,让李先生对九牧王品牌的认知更深了一步。

素有“男裤专家”美誉的九牧王,凭借自19日起对消费者实实在在回馈,已经掀起一场席卷全国的“精工时尚”和“感恩”热潮。据了解,此次九牧王在全国范围内推出了各种优惠活动,如消费满一定额度赠送男裤、购买两件给予优惠折扣或者购买“上装+男裤”再加一定金额赠送好礼等优惠。此外,九牧王还准备了商务拉杆箱、手抓包、皮带、围巾等许多精美礼品,真情答谢万千顾客(各省、市活动内容不尽相同,具体活动内容以店铺公告为准)。

一直热爱、信赖九牧王“专业好品质”的张先生,通过手机信息获知九牧王大型回馈活动之

后,迅速联系了几位商场上的好朋友,共同走进九牧王的专卖店。记者在店铺里采访张先生,此时他与几位朋友手上各提着几袋九牧王的产品,记者问他今天为什么买这么多产品,他却反问记者,“九牧王品质好、名气大,平常很少打折,今天回馈消费者实惠多多,为什么不买几件?”

据九牧王董事长林聪颖先生介绍,“精工廿二年 领先十一载”大型回馈活动,得到全国各地消费者的热烈响应;九牧王把感恩放在心里,更会落实到具体行动中去,“因为有了万千顾客的厚爱,才有九牧王今天的成就——我们始终心怀感恩”。张先生对九牧王男装的“感恩”表示感动,他认为,九牧王以消费者为尊、感恩消费者,这个品牌一定能够走得更稳、走得更远!

九牧王精工时尚演绎冬季优雅

根据中华全国商业信息中心发布的信息,九牧王男裤已经连续11年(2000-2010年)荣列同类产品市场综合占有率第一位。同时,九牧王商务休闲男装2010年度首次荣列同类产品市场综合占有率第一位,夹克综合市场占有率连续3年位居全国第二。

精工即品质好,包括做工精细、面料具备功能性、工艺先进、版型舒适、耐磨耐洗等;时尚则是一种生活态度,表现为优雅舒适、色彩年轻有活力、选择多样化等,这就是九牧王“精工时尚”的内涵。九牧王男装强调精工品质、品位至上,追求完美的细节,它的高品质已经能够媲美国际服装大牌,22年专注于精工品质,成就了九牧王男裤连续11年的领先。